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ENAEIKTIKEX AYXZEIX

B’ taén IN'vpvaoiov

popiqpa 1
(o) Na ovykpivere Tovg apBuotg
3
A-D(rarad 3] p (L1823
31 8 2 4 4 12)\3" 9 2

(B) Av woyber Ot
6(af+ By +ya)=1lafy xou afly #0,

va Bpeite MV TN TG TOPACTAONG:
F=8—a+12—,6’+16—7/.
2a 38 4y

Avon
(o) 'Exovpe
3
:2_. 23+20+§;§_l :i. 8+1+§.2_l = i 9+l_l :i.gzz,
8 2 4) 31 8 3 4 31 4 4) 31 31
I 1Y\(8 2y 3 (3 1)y(8 2y 3 18 3 96 3 39
B=|l-—"—— ||l to=lo—= | |to=c—t+t—=—+—=—.
4 12)\3" 9°) 20 \12 12)\81 81) 16 6 6 16 4 16 16
Eneon etvan A—B=7—2—£= 72:16-39-31 =1152_1209 <0, éneton 611 A<B.
31 16 31-16 496
(B) Exovpe
1_':8_0{+12_'8+16_7:i_i+£_£+£_l
20 30 4y 20 2a 36 3 4y 4y

1 1 1 I 1 1 1 1 1) 13
=4 | —F—+— || ==+ =4 —F—+— |——.

a B vy 2 3 4 a p y) 12

Amo v vobeon 6(aﬂ+ﬂ7/+7/a):11aﬂ7 Kot affy #0 pe dwaipeon Kot TV dV0 HEADV

™G 1ootntag e 6afy # 0 mpokdmTel OTL
1 1 11

O@f+pytye) Hapy 1 1 1 11
6 2

6oy 6oy a Py

omote M mapaoctacn I Exel tun
11 1)_13 11 13 44 13 75 25

r=4.| —+—+—|-——=4-———= =—=—
a p y) 12 6 12 6 12 12 4



popinpa 2

"Evag meldtng ayopace and pia ékfeon avtokivitomv £va 0uToKivnTo Yol T0 0Toio TAP®CE
LE HETPNTA TO WGO TNG TIUNG TAOANGNS TOV GLTOKIVITOV, EVA Y10, TO VITOAOITA GVUP®VIONKE VoL
TANpocet pe 24 unviaieg 06oelg Tv 500 evpm. Me avtdv 10 dtakavoviopo emBapdvinke pe 16-
KOVG TOV GLUVOALKA avtioTtoyovv 6to 10% g Ting TdAnong tov avtokvitov. Na Bpeite v
TN TOANGNG TOL OVTOKIVITOL KOl TOGH GUVOALKE B0 TANPADGEL GLVOAIKA O TEAATNC.

Adon.
Av vrofécovpe OTL 1 TN TOANONS TOL AVTOKIVITOL €lval x , TOTE, COUP®VO PE TNV VITOOE-
on tov TpoPAnuatog Ba £yxovpe v e&icwon:

X 124.500 = x + 0% o ¥ 112000 = x + 5 > 5x 4120000 = 10x + x
2 100 2 10

< 6x=120000 < x = 1206000 =20000.

Apa 1 T TOANoNG ToL avtokvitov givor x = 20000 gvp®d Ko 0 TELATNG O TANPHOCEL GL-
10x Tlx 11-20000 _ 22000 cvpé.
100 10

VOAMKO X+

popinpa 3

210 oumAavo oynua, 1o tpiyovo ABIT gival icookerés (AB = AlN), to
tpiyovo AAT eivar wooémievpo kaw E givar to péco tov AA. Av 10 K
Bpioketar ot mwpoéktaon ™ BT kot ot BA,T'E téuvovion oto onpeio

Z , vo amoodeitete 6t ot yovieg BZIT ko KI'A, elvan ioeg.

Avon
"Eotw BAT =£. An6 10 1oookeAéG Tpiyowvo ABIT pe B=TI EYOVLE:
A+f3+f=180”<:>)2+2f=1800c>]§=f=900—§. (1)

Zyuo 1
Ao 10 166mhevpo tpiyvo ATA, éxovpe: ATA =60°. Ot yovieg tHpo [, ATA kot fl el-

Vo O1000YIKEG LLE TV TTPAOTY KoL TNV TeEAevTOio TAELPE TOVS avTikeipeves nuevbeieg, £xovpe OTL
[ +ATA +I", =180°, omote



A

I =180° - 60° —(900 —gjcfl =30°+2.

2
5 (2)
210 1000KeAEG Tpiywvo ABA, Bétovpue I§l = AI =@ Kol TOiPVOLLE:
20+3+60° =180 < & =60° -2 3)
Amd 10 opBoydvio tpiymvo téhoc EAZ , éxovpe:

7,=EZA=90° -6 < 7, =30° +=. 4)
popinpa 4

I'papovpe otov mivoka 10 GHLVOAO A TOL TEPLEXEL OAOVG TOVG OKEPOULOVG amd To 1 uéypt Ko
10 2012. Awaypdeovpe amd 10 GHVOA0 A OAOVG TOVS OKEPALOVG TTOV £Vl TOAAATAAGLO TOL 5 Ko

OT GUVEXELN, QIO TOVG OKEPOLOVG TTOL ATEUEIVOY, OLYPAPOVUE AVTOVG TTOV £Vl TOAAATAGCLOL
tov 8. Na Bpeite mdcot aképatot Oa amopeivovv 6To GhHvoro A.
Avon

To oovoro A ={1,2,3,...,2012} &ye1 2012 otoygio. Ta TOAMOTAASLEL TOV 5 TOV AVAKOLY GTO
oVUVOAO A givat TG HopPNG Sk, OOV K OKEPOLOG TETOL0G (OTE

1S5K‘S2012<:>%SKS20512

Sk Sxe {1,2,...,402},
ONAadN To TOAAATAGGLO TOL 5 TOL AVIIKOLV 6TO GUVOLO A eivan 402.
TETO10G DOTE

Ta moArlamAdcio Tov 8 Tov aviKovy 6To GHVOAO A glval Tng LopeNng 8k, OmOV K aKEPULOG

1
=

138/(32012@%31(32012 1

] & —<Kk< 251§@ ke{l,2,..,251},
ONAad To TOAAATAGG1O TOL 8 TOL AVIIKOVV GTO GUVOAO A givon 251.

Opwmg vapyovv ToAAaTAGGLO TOL 8 TOL glvol Kot TOAAUTAGGLO TOL 5 Kot Eyovv 10N da-
ypoeel. Avtd givor OAa To toAlamAdota tov EKTI {5,8} =40 mov avrKovv 6TO GUVOLO A.
Epyalopevot opoimg, amd Tic ovVIcOOELG

1340K£2012<:>LSKS2012

1

=

—<k<50—&= ke {1,2,...,50} s
40 40 40
Bpiokovpe 6TL T0. KOVE TOAAOTTAAGIO TV S Ko 8 pésa 6Tto chvoro A givar 50.

Enopévaoc, dwayphyape amd 1o cbvoro A cvvolkd 402+251-50 =603 otoryeia, ondte
anépevay teakd 2012 -603 =1409 crtoyysia.

I'" 1aén Nopvaciov
popiqpa 1

(o) Na Bpeite v Tiun g Tapdotoongs:

3 _ 2
A=| X yo37] [ 2| 20205
B 4p B
av dtveton 6Tt v = f=2"".

(B) Av ta mocd x, y eivor avaroya pe cuviedeotn avaroyiag —=a > 0, va anodeiete 6TL N



2
nopdactoon K =— f; > éxeL Ty ave€ap N TOV IOV TOV X,y Kot oxdel 0Tt K <1.

[a o Ty Tov @ M mapdotaon K maipvel m péyiom tipn mge.

Avon
-3 -3
o) T a=B=2" Aaupdvov siz 2 =2—=2_3+6=23=8.
(o) u He — =5
B (2-3) 2

H napdotoon A ypdoetat:
3 3
A= 2 37|12 +9-12—20=(8+237)-(1-8] +9.8-20
s 4 p b 4
=245.2° +72-20=245-8+52 =2012.

(B) Amé v voBeom €yovpe 0TL X = @y, OMOTE N TAPAGTAGT] YPAPETOL

2ayy 2ay’ 2a
K=— "= IR
ay +y (a +1)y a +1

dnradn eivar avegaptntn tov X,y kot eEaptdrtor povo amd to Aoyo o . Emmiéov, woyvet
2a
a’+1
10 omoio eivan ainBéc. Emopévag n péytotn tun g napdotoaong eivar 1 ko Aappdveton Otov
a—1=0, onladn 6tav a =1.

K= <led+l22a e’ -2a+120s (a-1) 20,

Mpépinpa 2
210 dumhavo oynuo, ot pkpoi KokAot glvar 6ot peta&d toug (pe axtiva A R

duakevtpo toug KA. O peydiog kOkAog T€A0c, £xel k€vipo to onueio M

R), &ovv kévipa ta onueio K, A kot gpdntovion e€mtepikd 6to onpeio
M. Ot duapetpor AB kou I'A (tov pikpodv kKokAov) eivon kdbeteg oty ”
Ko mepvael amd ta onueio A,B,T',A. No vmoloyiotel cuvaptnoetl Tov R, A

70 €UPadO TOL CKIAGUEVOL YWPIov.

Avon

ZyMua 2
Eneion eivan AK = AA ko AK || AA, o¢ kéBeteg ot duakevipo KA, 10 TeTpdmievpo
AKAA &ivor opBoydvio, ondte Ba givar AA =KA =2R . Opoimg Tpoxdmtel 0Tt Kot T0 TETPA-



5

mievpo KBI'A givar opBoydvio kot 61t BI' = KA =2R Emopévemg, to tetpdmievpo ABTA eivon
TeTpdymvo pe mievpd 2R kot epPfadd (ABTA) =4R>.

To tpiyovo AKM eivan opBoydvio pe kdbetec mievpég KA =KM =R. Apa, and to TTubayo-
peo Bedpnua, Exovpe: MA=MB=MI =MA = RV2, oNAadn o peydiog KOKAOG £xel akTiva
R+/2 xou ko6 cvvémewo To eupaodd tov Ba givar: E = E(R\/E ) =27zR’.

Ta gupadd tov dvo puktdypappmy yopiov MAA ko MBI eivar ica peta&d tovg kot 1o
¢Opolopd Tovg TPokHTTEL, AV amd TO EUPAOO TOV TETPAYOVOL APALPEGOVE TO EUPdO TV dVO
LIKPOV NUIKVKATOV (0NAadn To pPadd Tov pikpov KUKAOL).

Me Bdomn tovg mapondve GLAAOYIGHODS TPOKVTTOVV Ol GYEGELG:

2E, =(ABTA)- 7R’ < 2E, =4R’ — 7R’ © E, = (“_T”jiez.

2
INo ta epPadd tov yoplov E; éovpe: E; =

~E,.

Apa to epfadd Tov {nroduevov ympiov givat:
2E, +2E, +2E, =2E, +(4-7)R* + 7R’ - 2E, =4R’.

Hopatipnon
To epPado evdg amod ta Téceepa 100 KUKAKE TUNHOTO TOL PEYAAOV KUKAOL glva:

E-(ABI'A) 27zR*-4R* (7-2)R’
4 4 2
O vroloyopog Opmc dev givar amapaitntog yroti amhonoleiton Le TG TPAEELS.

E =

popinpa 3

I'paeovpe otov mivaka to cVVorlo A mov TTepiEyel OAOVS Tovg aképatovg amd to 101 péypt
kot to 2012. Awrypagpovpe amd 10 chHvoro A OAOLS TOVG AKEPALOVG TTOL gival TOALATAAGIO TOV 3
KOl GTI GUVEXELD SLAYPAPOVLLE OAOVS TOVG AKEPAULOVS OV €ivan ToAlamAdota tov 8. Na Bpeite
nocot aképatot Ba amopeivouv 6to chHvoro A.

Avon
To cvvolo A = {101,102,103,...,2012} €xe1 2012 - 100 =1912 otoyeia. Ta molhamrdcio

TOV 3 TTOL OVIKOLV GTO GUVOAO A givat TG LopPnG 3k, OOV K OKEPALOG TETO0C MOTE

101 <3k <2012 @1—21g p< 2 33% <K< 670§<:> Kk €{34,35,...,670},

ONAaodn Ta ToALATAGGL TOL 3 TOL VKoLV 6TO GUVOAO A elval 670—-33 =637.
Ta moArlamAdcio Tov 8 Tov aviKovy 6To GOHVOAD A glvar Tng LopeNng 8k, OOV K aKEPULOG
TETO0G OGTE

IOISSKSZOIZQL;ISKS 2012 <:>12§SKS 251%@ Ke{13,14,...,251},

ONAadn o TOALOTAGGLY TOV 8 TOV AVIKOVY GTO GUVOAO A gtvan 251—-12 =239,

Opwmg vapyovv moAhamAdoilo Tov 8 Tov glvon Kot ToAAamTAdGLo TOL 3 Ko £xovv 1om do-
ypagel. Avtd etvan OAa To tolhamAidoio Tov EKTT {3, 8} =24 Tov VKoLV GTO GUVOAO A.

Epyalopevot opoing, amod T1g avicdoelg

10124k <2012 5 D<o 22 4 0 o320 e {5,6,...,83},
24 24 24 24

Bpiokovpe 6T1 T0 KOG ToAAaAGGIO TV 3 Kot 8 péca 6to GUvoAo A givan 83-4=79.

Enopévac, dwaypdyape amd to cuvoro A cvuvolikd 637 +239—-79 =797 croyeia, ondte
amépevay teakd 1912 -797 =1115 otoyyeioa.




Hpoprnpa 4
Aivovtat To ToAvdvo o
P(x)=(x-1)(x+1)(x=2)(x+2) xar O(x) :(ax2 +ﬂx)(7x2 +5)+4,
omov «a, f,7,0 e R. Av oydel 0t a+ S+ y + 0 = -3, va Bpeite T1g TYWESG TOV TOPAUETPOV

a,fB,y,0 € R 1 116 onoleg Ta moAvGVLpLOL P(x) Ko Q(x) etvan {o0.

Avo
'Exo1:lua P(x)=(x-1)(x+1)(x=2)(x+2)= (x2 —1)(x2 —4) =x"—5x* +4 xau
O(x)= (axz +,Bx)(j/x2 +5)+4 =ayx' + Byx’ +adx’ + fox+4.
P(x) kon Q(x) eivou ioo, av, kat povov av, 16 dovy
ay=1, fy=0,ad0 =-5, po =0
<:>{ﬁ=0 il }/=O}, {,6’:0 l 5=O},a7/=1,0{5=—5.
Ortpég ¥ =0 kol 0 =0 amoxAeiovran yiati dev emaAnBevovv T1g dvo terevtaies EI0MGEL,
1

5
omote AapPavoope =0, y=—, 0 =——, a #0. And myv eicoon a+ L +y+0=-3, ueo-
a a

VTIKOTAGTOOT TOV TILOV TV F,7 Kol 0 Tpokuntel 1) e&icmon

gt D dea-t e 3 3a—4=0 o —143a-3=0
a «o a
(a-1)(a+)+3(a-1)=0=(a-1)(a+4)=0=a-1=0fa+4=0a=1a=—4

Enopévmg ot tipéc tov mapapétpov a, f, 7,0 € R npénet ko apkel va etvon

Ta ToAvodvvpa

a=1,0=0,y=1,0=-5M1 a=-4, =0, 7/:—1, 522.
4 4
A" taén Avkeiov

popiqpa 1
Noa Bpeite 10 VTOGVHVOAO TOV TPAYUATIKOV 0plOU®V 6T0 0moio GuvaANHeHOLY Ol AVICMOGELS:

x_2+|x|—1 . x|+ x° a x+1 N x(x+1) g (x+2)2 .

4 3 4 2 4 4
Adon
"Exovpe

2 _ 2
%+|x|3 L p+» © 3" +4(|]x]-1) <33+ 32 o 1| <4 o 4<x <4
2
x+l +x(x+1) > (x+2) & 2x+2+x(x+1) >(x+2)2

2 4
S22+ X +x> X +d4x+4d o —x>2 o x < 2.

Enopévac, o1 600 avicdoelg cuvainbgvovy 6to ddoTnua [—4, —2) = {x eR:—4<x< —2} .

popinpa 2
Noa npocdiopicete Tig AMGElS TG e€lomong



x+x2[(l+ax)2—(a+x)2} ab

1—x2 1—612 (a—b)zj
Yo TG O1APOPES TIUES TOV TPAYLATIKOV apOu®dv a,b pe ab(a —b)(l - az) #0.

Avon
I va opiCovtot o1 dedopéveg mopacTdoelg TPEMEL VOL 1oYDOVV:

1-x*#0,1—a’ # 0(vnd0eon) kot a # b (vddeon) <> x # *1.
Mo x #£1, n dedopévn e&icmon givar 16odvvaun pe v e&icmon:

X '(1+a2x2—a2—x2)= ab o X .(1—a2)(1—x2)= ab
1-x (l—az) (a—b)2 1-x (l_az) (a—b)2
<:>x(l+x): (acibb)z <::>(a—b)2 x +(a—b)2x—ab:0

Eneon etvan a # b n televtaio eElowon givor devtépov Pabpov kot £yl dtokpivovoa
A=(a=b)" +4ab(a=b)' =(a=b)'| (a=b) +4ab|=(a=b) (a+b) =(a’ =17} >0.
Apa n e&icmon €yet Tig pileg (loeg, av a =—-b):

~(a=b) +(a’=b") 2ap-20° 2b(a=B) b
X = = =

2(a—b)2 2(cz—b)2 2(a—b)2 Ca-b o
B —(a—b)2 —(a2 _bz) _ 2ab-2a’ —2a(a-b)

Xy, =

—a

2(a—b) 2(a-b)  2(a-b) a-b’

[Hapatnpodpe Ot

b =l b=b-a<=a=0«ku =-lob=-b+asa=2b,
b—a b—a

—a
a—>b a—-b

Enopévoc, yio tipég tov mapapétpov a,b mov wkavorolovv tig vrobéoelg a =0, b #0,
a#b xou a#=xl1, &ovue:

=l -a=a-b&<=2a=5 ko

=-1lo-a=b-a<=b=0.

o Av(a-2b)(2a—-b)#0, ne&icoon &gt dbo piles (ioeg pe %, av a=-b):

—a
Kol X, =——
a—-b a-b

Av a=2b,16te m e&lomon &gl povo m pia x, =-2.

X =

e Ava= 5 101e M e&lomon éxet povo ) pita x, =-2.

Hpopiqpa 3

Atvetar opBoydvio tpiymvo ABI pe B=90" ko A <45". Oecwpovpe ta péoa A kot E tov
mievpdv BT ko AT, avtiotorya, kot onueio M # A oto gvBouypoppo tuipa AE. Av n pecokd-

Betn ToL €VOVYpappov T patog BM téuver v gubeia AE 6to Z o v gvbeia AT 6to O, va
amodeiete OTL

(0) BMZ=A.
(B) H evbeio. BZ Suyotopei m yovio OBE .



Avo
(o) ];lm;léﬁ 10 Z avnkel otn pecokdBetn tov BM Oa eivanr ZB = ZM ko
BMZ=MBZ=0.
Eneion eivan AE|| AB xou AB L BI' éneton 611 AE L BI', oniadn n gvubeia AE eivar peco-
kdBetn ¢ mhevpdg BI'. Apod Z € BI' 6a eivan ZB = ZT" ko

ZBI=Z[B=¢p.
Eneion MZ=BZ =TZ 0Ba givar kot
ZMI'=ZIM=9.

Am6 10 Tpiyoovo BMIT, AOym T®@V TponyodLeveVY IGOTATOV, EXOVLLE
MBI +BI'M +T'MB =180° = 2w+ 2¢+260 = 180°

o+@p+60=90". (1)
Amd 10 opBoydvio tpiywvo ABIT Aapfdvooue
p+0=1=90"—A. )
Ao t1g oyéoeig (1) ko (2) pe apaipeon katd péAN Aapupdvoupe:
BMZ=w=A.

ZyMua 3
(B) Eneon 1o onueio ® avnkel ot pecokddetn tov BM 1 OZ givar diyyotdpog g yoviag
BOE. Eniong, enedn n BE eivar didpesog tov opBoydviov tpryddvov ABIT mpog v vrotei-

AT
vovoa, Ba elvar BE=——=EI", ondte 1o tpiyovo BED eivan woookeréc pe v EA dyog kan

d(0TONO NG YOViag BET, dpa kol g yoviog BEO. Enopévmg oto tpiyovo BOE 10 Z givan to
onueio Toung TV dty0TOU®V TOV, 0mtoTE Ko 1| BZ dyyotopel ™ yovia ©BE.

Hpoprinpa 4
Av vrdpyovv aképalol x, y,a mov emaAndevovy v e&icmon
yx’ +(y2 —az)x—i-y(y—a)2 =0,

va amodeiEete 0TL 0 apBpdg xy eivon TEAE0 TETPAY®VO pNTov 0p1Bov.

Avon
"Eoto 6TL 01 aképatol X, y,a emoAndevovv Ty eélcmon: yx” + (y2 ~-a’ )x + y(y - a)2 =0.



Mertd tic mpdeig kKo avadidracn Tov dpwv 1 eEI6MOT, MG TPOS AYVMOOTO TO a , YPAPETOL:
(y—)c)a2 —2)/2c1+y()c2 +xy+y2) =0.
2opeova pe v vrobeon, 1 eicmon ot pe dyveooTo T0 a £YEl aképato AVoT, oAAL Kot

aKEPaLovg cuvteheotés. Emopévag, ) dtakpivovoa g elvan tédeto teTpdyvo akepaiov, OnAa-
oM vapyel k € Z 161010, OCTE

A:4y4—4y(y—x)(x2 +xy+yz):4y[y3 —(y3 —x3)}=4yx3 :xy(2x)2 =K.

2
. . . , ; K , ., K, ,
And v tedevtaio 16OTNTA TPOKVTTEL OTL: XY = 50 omov 0 apdpog E etvan pntoc.
x X

B’ 1a&n Avkeiov

popiqpa 1
Noa Tpocdtopicete Tig TiéG TG Tapapétpov a # 0 yia Tig omoieg 1 e€lowon
1 1 2a+6

2at+ax 2x—-x x —4x’
&xet 0vo mpoaypatikég pileg pe dopopd 4.

Avon
Metd Tic TOpoyoVTOTOUCELS TOV OPp®V TOV KAACUATOV 1 e&icmon ypdpeTat:
1 1 2(a+3)

a(x+2)+x(x—2):x(x—2)(x+2)' (1)

Ipénet va wwyvovy x #0,+2, dnhadn n e&icwon Ba Avbei 610 chvoro R —{-2,0,2}.

H e&icwon (1) 10 6Ovoho R—{-2,0,2} eivar 10odvvapun tehikd pe ™y e&iomon
x +(a—2)x—(2a2 +4a) =0,
1N omoia £xet dokpivovso A = (3a + 2)2 Ko pileg x, =a+2 ko x, =—2a. Enedn
a+2e {—2,0,2} Sae {—4,—2,0} Kot —2a € {—2,0,2} Sae {1,0,—1}
KoL a@oV amd v vwobeon elvar a # 0, copmepaivovpe 6t 1 e&icmon (1) &xet 6vo pileg dektéc,
TG X, =a—2 ko x, =—2a, otav eivan a # -1, +1,-2,-4.
Enmedn etvan

a+2-(-2a)|=4 = PBa+2=4<3a+2=41 3a+2=—4<:>a=§1’1 a=-2,

2
N T Tov a wov {ntape eivain a = 3

Hpopinpa 2
Av y axéparog kar x € R, va mpocdiopicete dha ta (evydpio (x, y) mov givor Aoelg tov
GUGTNLOTOG
1+y—|x"=3x+1{>0
| [>o0] ©
y=2+ |x - 2| <0

Noa mapoactmoete ypapikd 6to Kapteoiavd eninedo Oxy, to chvoro twv onueiov M (x, y) ,

omov (x, ) Abon Tov GVETANTOS ().

Adon



"Exovpe
1+y—‘x2—3x+1‘>0 1+y>‘x2—3x+1‘20
= )
y—2+[x-2/<0 y—2<—|x=2|<0
Ao T1¢ 000 TEAEVTOiEG EEIGDGEIS TPOKLTTEL OTL:
I+y>0xkm y-2<0<=-1<y<2.
Emopévac ot duvatég tipég tov y eivar y=0n y=1.
e [w y=0, t0 cvoTUO YiveTOL:
¥ =3x+1<1|  [-1<x®=3x+1<1] _ [ =3x+2>0 ko1 x* =3x<0
= =
|x—2|<2 —2<x-2<2 —2<x-2<2

<:>{()c<1ﬁx>2) kot 0<x<3

S 0<x<]ln 2<x<3.
O<x<4

e [w y=1, to cvoTNUO YiveTaL:

{\xz 3x+1\<2} {—2<x2—3x+1<2} {x2 “3x+3>0 Kot x° —3x—1<0}
= =

|x—2|<1 —1<x-2<1 l<x<3

3-413 34413
<x<

& 2 . 2 & I<x<3.
I<x<3

[Ma ™ yeopeTpikn avamapdotocn Tov GLVOAOL TOV AVGEMV TOV GLGTNHOTOG EXOVLLE:
A
3]
2|
1]

0 .

0 1 2 3 4 5 6 7 8
-1 ]
-2 |

Zynuo 4
Hpopiqpa 3

Atvetar o&uymvio okainvo tpiyovo ABTT pe AB < AT, eyyeypappévo o koxro c¢(O,R). H
dryotdpog g Yoviag A tépvel tov kKokro (O, R) oto onueio M. O kdkiog ¢, (M, AM) tépver

v tpoéktacn ¢ AT oto onueio A. Na amodeilete 6Tt ['A = AB.

Avon (1% tpémoc)
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‘Eotw E 10 debtepo kowd onueio tov nepipepetdv (¢) ko (¢, ). Tote n AE eivar n xown
YOpOM TV Vo KOKAWV, dpa 1 OM eivar pecokabetn g AE.

To M eivar 10 péoo tov to&ov BIT (01011 1 AM  egivar diyotdpHog g yoviog A). Apa 1
OM eivon pecokddetn kot g BIT.

Eneon o1 yopdég BI' kaw AE éxovv v OM kown pecokdBetr, copmepaivovpe 0Tt TO 18-
tpanievpo ABIE eivar icookerég tpanélio, ondrte:

AB=EI. (1)
To tpiyovo MAA eivon 1oookerés, apod MA = MA og aktiveg tov KOKAOL (¢, ). Apa &i-
Vo Al = Al =%. [oybet emiong Al = El =% (eyyeypoppéveg otov KOKAO (¢) kot Baivouv 6to
16£0 ML ).

Zynpo 5

, o , , & 2 _A ,
Amd Tig televtaieg 100TNTES YOVIOV cvunepaivovpe 0Tt E, = A, = B KOl GE GLVOLOCUO L
Vv 160t MAE = MEA (mov mpokHmTEL amd 1O 1600keEAES Tpiywvo MAE), katainyovue

GTNV 160TNTA TOV YOVIDOV T'AE =TEA ot oV 16010 TOV gVOLYPAUUOY TUNUATOV:
EI'=AT. (2)
Ao t1g oyéoelg (1) xon (2) éxovue to {ntovuevo.

2% Tpomog
To tplyovo AMA eivar 1cookeréc (MA = MA aktiveg Tov kokAov (¢, )). H AM eivon dt-
YOTOMOG TNG YOViog A, onote €YOVLE:
. .~ A
AI:AZ:AI:E. 3)

Am6 10 1000KeELEG Tpiyvo AMA, éxovpe:
M, +d=AMA=180°—A, —A =180° - A
=M, +d=180"-A <=M, =180° - A-0. (4)
Eriong, woyvovv o1 166t 1EC YOVIDV:

B =& (sivar eyyeypappéveg oto k0kho (c) kot foivovy 610 {810 T6&0)
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M2 =T (eivon eyyeypoppévec 610 KOKAO (¢) kot Paivovy o1o {810 T6EO).

Apa &govpe
M, =180°-A-B=I"=M,. (5)

Zynuo 6
Amo TIg 100TNTES: 1\711 :Mz, MB=MI" (61611 to M ¢givan péco tov t6&ov BI') won
MA =MA (5161t MA,MA axktiveg tov kOKAOL (¢, )), cvpnepaivovpe Ot ta Tpiyova MAB

kot MATD (*) elvar ioa, omoéte TA=AB.
(*) H 100tn70. T0v tp1ycdverv, umopei vo, omwodeiy el kai e aAlovg tpomoug.

Hoapatnpiosg
Awpopetikd, B propovsape vo arnodeiEovpe 0Tt o onueie M, I ko o péoo g AE &i-

vat GuveLDELKA.
O xOKhog (¢, ) téuvel kar t wpoéktaomn g AB. Av ovopdoovpe A to onpeio Toung, 10te

Ba woyver BA = Al'. 'Etot onovpyeite 10 1oookerés tpiyovo AAA pe AA=AA=AB+AT
KOl 0T GLVEYELD, LTOPOVLE Vo amodgiEovpe 0Tt AM L AA .

Mpépinpa 4
Bpeite OAec TIC pNTEC TIMEC TOV X Y10L TIC OMOiEC sivar pntoc o apBudc x> +ax +b , 6mov
a,b pnroi této101 Oote a’ < 4b.
Avon
Eneidn and vnobson a’—4b<0, éneton 611 x° +ax+b >0, yia k40e x e R. Av vmodé-
covpe 6Tt ot opdpol x, VX' +ax+b =y sivar ko ot SYo pnroi, TOTE KAt M SAPOPE TOVG

y—x=r Ba etvar pntog. 'Etot €yovpe

2
r —b
VXl +ax+b-x=reoxl+ax+b=x+r=>x +ax+b=x>+2rix+r’ => x=

b
a-2r

. a , , . a
epoooV r#— Kot x+7 > 01 1woddvapa, epocov r > 5

2

, , . . a ,
Avtiotpoga, av givar x = , 0oL  pNTOG e ¥ > > 10T EYOVLE

a-2r
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2

) b b r* =2ar’ +a’r® +2br’ —2abr + b’ (rz—ar+b)

X +ax+b= +a +b= 3 = T s

a-2r a-2r (a—2r) (a—2r)
omoTE, 0Pov omd vdBeon a’ —4b <0, Oa sivon

2 r’—ar+b ' —ar+b a
y=~x"+ax+b = = , F>—,
|a—2r| 2r—a 2

onAadn o y eivar pntoc.

I'" 1aEn Avkeilov

Hpopiqpa 1
Na Bpebet n apOuntikn npdodog «,, v =1,2,3,... mov €xet mpdto d6po o, =a # 0, dwpopd
o # 0 ko givan T€towo doTe 0 AOYog Tov afpoicpatog o, +---+a, TOV V TPpAOT®V OpOV NG

TPOG T0 AOpocpa @, +:--+a,, TOV enduevav 2v 1o TANbog Opwv g eivar otadepdc, dnia-

v+l

oM aveEApTNTOC TOL V.

Avon
Ao Vv vobeon divetan ot
) o+« ,
r = — = c(aveEhptnTo TOL V). (D
z:31/ _Zv av+1 + 'a3v

Emneon etvan

S a it :[2a+(v2—1)a)].v .

5.3 - [2a+(3v—1)a)]-3v _[2a+(v-1)a)].v _ [4a+(8v—2)a)]-v’
2 2 7

ot

n oxéon (1) yiveron
2a+(v-1)o
4a+(8v—2)a)
& (8c—1)wv+(2c—1)(2a—a)) =0,y x4 v =1,2,3,...
< (8c—1)w=0 kon (2¢—1)(2a—w)=0

=c o (8co—-w)v+dac—-2a-2co+w=0

& 8c—1=0 xou 2c—-11M 2a—w=0<:>c:%,a)=2a,

apoV @ # 0. Enopévag n apBuntikn tpdodog mov {ntdpue eivaun: «, 3a,5a,....,(2v — l)a,....

AwgopeTikd, omy womt  (8c—1)ov+(2c-1)(2a-w)=0, mov wyder Yo Kkabe
v=123,...umopodpe vo. Bempnoovpe v =1 Kot v =2 Kot vo. a@ap€covpE Kotd HEAN TIS 160-
mTEg MOV TPOKHITOVY, 0moTE AopPhvovpe (8c—1)w=0 kar ano avty (2¢-1)(2a-w)=0,
OMOTE EYOVIE TOAL TO GUGTNLLOL:

{( (8c=1)w=0

1
c=_ 4
20—1)(261—0)):0}@ 8 +, apod w#0.

ow=2ca

Enopévag n apBuntikny tpéodog mov (ntdpue etvon n: a,3a,5a,....,(2v —l)a,....
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popinpa 2
Noa Abcete 6ToVg TPOyLOTIKOVG aptfohs To cOGTN O

) 8z* ) 8x* ) 8y*
X = o, V= T, Z = -
16+z 16+x 16+y
Avon
[Mapanpodpe o611
2 8z* ) 8z ) , , 8z
X" = T=z - > <z7,0900 woyvel: ——— <1,
16+ 42+(zz) 42+(22)

Ko opoiog AopBévovpe ot z2 < y° kar y* < x°. Emopévac, épovps: x° =y° =27
Tote and v npd e&icmwon Aapupdvoupe:
4
x’ = 8x 7 o x° (x4 —-8x° +l6):0<:> x’ (x2 —4)2 =0
16+ x
& x=0Mx=-21 x =2 (0Aeg pe moALaTAOTITO 2).

e T x =0, mpokdmtern Avon (0,0,0).
e T x =2, mpokidmtovy ot Aboeg: (2,2,2), (2,-2,2),(2,2,-2) kv (2,-2,-2).
o T x=-2, wpokvmrovy ot Moeig: (-2,2,2), (-2,-2,2),(-2,2,-2) kon (-2,-2,-2).

popinpa 3

Atvetan tptyovo ABIT gyyeypoappévo oe kokho c(O,R). Ta dyn tov AA,BE,I'Z téuvouv
ToV meptyeypoppévo kokAo ota onueia A, B,,I', avtictoya. Av A,,B,,I', eivar ta péoa tov
evuypappmv tunudtov OA,OE,0Z avtictoyo, va anodeilete 0t o1 evbeieg A A,,BB,,I' T,
nepvave amd 1o 1010 onueio.

Avon

(1° Tpbémoc)

[Mapatnpovpe 6Tt T0 onueio A, etvar cvpperpucd Tov opboxévipov H wg npog v mhevpd
BI'. IIpdypatt, av Oewpricovpe to onueio H, ovppetpikd tov H o¢ mpog v mhevpd BT, 10te
&xovpe BfllF =BHI =180°—A. Apa 1o tetpanievpo ABH I eivan eyyeypoppévo otov mept-
yeYpappEVO KOKAO Tov Tpty®vov ABT', ondte to onpeio H, ovumintet pe to onpeio A, .

‘Eotow K 1o avtidwpetpikd tov onpeiov A, kot M 1o onueio topng e AA, pe v HK.
Tote oto tpiyovo A HK £€xovpe 611 to onpeio O givon péco g mrevpds A K kot 01t T0 om-
peio A etvar péoo g mrevpag A H .(*) Apa to tpunpo OA eivar {60 ko TopdAAnio pe to Tur-

HK

o —.
R
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B
A~ K
r M
H
Z i
' [ S
4 i B
4 Ay 0 M"‘mh
I
B Al / r
£
i
1
H
L/
A
Zympa 7

HK
Eneidn topa OA = =y koum A A, eivon ddpecog oto piyovo A OA, courepaivovpe 0Tt

n AM eivar ddpecog tov tprydvov A HK . 'Ectw 611 ot dudpeceg AM kar HO (tov tpryo-
vou A HK) téuvovrat oto onpeio G . Tote Oa woyver GH =2GO , dnhadn 1o onpeio G yopilet

10 Tunpo. HO o€ 600 tunipata pe Aoyo 2:1.
Me avédroyo tpdmo anodewvoovpe otL kot ot BB, , I\, diépyxovrar amd 1o onueio G .

2% tpomog (e oporodeoia)

Zyfpa 8
Xpnowonowwvtag ™ mpoétacn: “Ta cvppetpikd Tov 0pHOKEVTIPOL TPLYDVOL, MG TPOG TIC
TAEVPEG TOL, PploKovTol 6TO TEPLYEYPAUUEVO KOKAO TOV”, TOV amOdEiEQIE GTNV apyn TG TPON-
yoouevng Aong, copmepaivovpe 6t 10 A eivon péco tov A H, 1o E eivon péso tov BH «on

T0A gtvon péco tov I'H.
Apa 1o tplyovo AB I', eivor opodOeto tov (0pbikov) tprydvov AEZ oty opotobesio pe
kévtpo 1o opBokevipo H kot Adyo 2, (HA, =2HA).

To A, eivon péso tov 04, 10 B, elvan péco tov OF kar 1o/, eivar péco tov OZ .
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Apa 1o opOd tptyovo AEZ, eivan opordbeto tov tprydvov A,B,I, oty opowobesio pe
kévipo 10 O kot Aoyo 2, (OA =20A,)., dnkadn| to tpiyovo A,B,I", eivor opordfeto tov tpi-
yovov ABT,.

Apa ot evbeieg A/A,,BB,,I'T", (mov cvvdéovv T1g opdA0YES KOPLPES) Bor GuVTPEXOLY GTO

KévTpo ¢ opotobesiag (éotm K ) to omoio Oa Bpioketon endve otnv OH.

popinpa 4
Bpeite OAec TIC pNTEC TIMEC TOV X Y10L TIC OMOTEC sivar pnToc o apdudg V4x> —ax+b , 6mov
a,b ptoi tétolor wote a” <16b.

Adon

Enedn omd vnobeon a’ —16b <0, éneton 6t 4x” —ax+b >0, yua kibe x e R. Av vmobé-
covpe 6Tt ot aplOpol x, V4x® —ax+b =y eivot ko ot §0o pnroi, TOTE Ko 1) Srapopd y —2x =7
Ba etvan pntog. 'Etot €yovpe

2
VaAxP —ax+b -2x=roVadx’ —ax+b =2x+r=>4x* —ax+b=4x" +drx+1r* => x = b-r

a+4r’

. a , , . a
EQOGOV 7 # 1 Kol 2x+7 >0, 1 16oddvaua epocov r > 1

2

Avrtictpoea, av gival x =

, . a ,
, Omov r pNTog pe r > E 101 EYOoVUE

a+4r
_2Y a(b-r?
4x* —ax+b=4 b=r | _ ( )-i-b
a+4r a+4r
2
4t +a’r’ +4b* +8br’ + 4abr + 4ar’ B (2’”2 +ar+2b)
(a+4r)2 (a—i—4r)2
omdTe, 0oV omd vddeon a’ —16b <0, Oa sivor
> 2r +ar+2b 2r*+ar+2b a
y=+v4x" —ax+b = = , > ——,
|a+4r| 4r+a 4

onAaodn o y &ivor pnToc.



